

Ești aici: Acasă / Educație-Cultura / Comunicat: Cadre didactice și elevi ai Școlii Gimnaziale „Liviu Rebreanu” Comănești au participat în Grecia la proiectul „Povești de călătorie pentru o educație incluzivă”, din Programul Erasmus+

# Comunicat: Cadre didactice și elevi ai Școlii Gimnaziale „Liviu Rebreanu” Comănești au participat în Grecia la proiectul „Povești de călătorie pentru o educație incluzivă”, din Programul Erasmus+

ZIARUL DE BACĂU 5 MAI 2022 — LASĂ UN COMENTARIU (EDITEAZĂ)

Like Share

În perioada 8-16 aprilie 2022, 12 cadre didactice și 15 elevi ai Școlii Gimnaziale „Liviu Rebreanu” Comănești au participat în Grecia la activitățile prevăzute în cadrul proiectului „Povești de călătorie pentru o educație incluzivă”, cuprins în Programul Erasmus+, tipul de acțiune KA122-SCH.



Proiectul „Povești de călătorie pentru o educație incluzivă” este rezultatul inițiativei Școlii Gimnaziale „Liviu Rebreanu” Comănești de a asigura accesul tuturor elevilor la o educație de calitate prin creșterea motivației în vederea reducerii absenteismului și a prevenirii abandonului școlar. Scopul proiectului este îmbunătățirea accesului elevilor la o educație de calitate pentru asigurarea unei cariere școlare de succes.



**FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE**  
admitere.ub.ro

### ULTIMELE ARTICOLE

**Comunicat: Cadre didactice și elevi ai Școlii Gimnaziale „Liviu Rebreanu” Comănești au participat în Grecia la proiectul „Povești de călătorie pentru o educație incluzivă”, din Programul Erasmus+**

**Sistarea furnizării apei în Bacău afectează 35.000 de elevi și profesori și 100 de participanți la o olimpiadă națională. Prof. Egarmin, inspector general: „Ne putem face de răs în fața unei țări întregi!”**

**Conferință despre „Dezvoltarea inteligenței emoționale” organizată în parteneriat între Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău și Cercul Pedagogic al Învățătorilor din Roman**

**Instanța pune stop „jongleriilor” Luminiței Maricica Coșa. Fostul prefect și subprefect pierde definitiv postul de la ADIB, din care a fost concediată**

**Încep evaluările naționale la finalul claselor a II-a, a IV-a și a VI-a. Vezi care este calendarul examenelor!**

## Locuri de muncă

**Primăria comunei Berzunți angajează șofer autospecială pompieri**

3 MAI 2022

**Anunț concurs post șofer autospecială pompieri**

2 MAI 2022

**Concurs! Teatrul Municipal Bacovia angajează consilier juridic**

14 APRILIE 2022

**Locuri de muncă: finisori pentru montaj gips carton, placări cu gresie și faianță, tencuieli și zugrăveli & termosistem fațade**

Cei 10 profesori au urmat cursul de educație incluzivă „Travelling Folktales on Inclusive Education”, care a pus accent pe îmbunătățirea competențelor profesionale și a practicilor pedagogice în domeniul educației incluzive.

În cadrul atelierelor de lucru, cadrele didactice ale școlii noastre au realizat proiecte de activități formale și nonformale, inter și transdisciplinare, care vizează combaterea rasismului, a segregării și a xenofobiei.

Pornind de la povești de călătorie din diferite culturi europene, au fost concepute strategii educaționale și materiale educative care promovează toleranța și respectul pentru popoarele, culturile și limbile europene și subliniază importanța diversității culturale și lingvistice în Europa.



De asemenea, proiectul a prevăzut participarea a 15 elevi, însoțiți de 2 profesori, la un flux de mobilitate la Școala Platon Katerini, Grecia. Activitățile educative și culturale în care s-au implicat alături de elevii școlii gazdă le-au oferit oportunități de formare a competențelor interculturale, de dezvoltare a unei culturi a comunicării interumane bazate pe incluziune, valorizarea diferenței și combaterea segregării.

Componenta educațională a proiectului a fost armonios completată de activitățile culturale prin care cadrele didactice și elevii au descoperit frumusețea arhitectonică, vechimea civilizației grecești și spiritualitatea acestor țărâmur.

Activitățile din cadrul proiectului „Povești de călătorie pentru o educație incluzivă” vor include în perioada următoare sesiuni de diseminare și follow-up. Dintre acestea, menționăm: prezentarea proiectului în cadrul întâlnirilor metodice ale cadrelor didactice, popularizarea pe pagina de Facebook dedicată proiectului „Povești de călătorie pentru o educație incluzivă” unde puteți lectura impresiile de călătorie ale elevilor participanți la această mobilitate.

Manager de proiect,

Prof. Șişca Maria-Laura

f Like f Share

**Spinal Care**  
Măinile care te pun pe picioare  
**CLINICĂ MEDICALĂ ȘI DE RECUPERARE**

#### ULTIMELE COMENTarii

Miha la Mai multe zile fără apă, în Bacău! Cea mai mare parte a orașului va fi afectată

Un parinte la Mai multe zile fără apă, în Bacău! Cea mai mare parte a orașului va fi afectată

Bla la Instanța pune stop „jongleriilor” Luminiței Marica Coșa. Fostul prefect și subprefect pierde definitiv postul de la ADIB, din care a fost concediată

Popa Mircea la PERICOL! Se surpă E85, între Piața Sud și Pasarela Narcisa. Printre fisuri au apărut șobolanii

Ionut la FOTO! Doi jandarmi băcăuani aflați în timpul liber au salvat un bărbat care se spânzurase cu bluza de trening, în apropiere de podul de la Șerbănești

#### CABINET PARLAMENTAR PLUS

#### LINKURI SPONSORIZATE

Credius – Credite Nevoi Personale – Aprobare Rapida

Mokka – Card de Cumparaturi

Oferte Energie Electrica si Gaze Naturale 2022

Salon cosmetica

#### ZIARE LOCALE

Ziarul de Iași

#### CABINETE PARLAMENTARE PNL

Cabinet parlamentar - deputat  
**Mircea FECHET**  
mircea.fechet@dep.ro  
mun. Bacău, Bulevardul Unirii,  
nr.11, mezzanin  
**PNL**